



着急往前冲 地垫扔“飞”了

不少选手称比赛挺有趣,还想参与下一场



“摸石头过河”,有选手把地垫扔得太远了。本报记者 赵苏炜 摄

嫌爸爸鞋太臭 5岁娃不愿拿

本报泰安7月22日讯(记者 陈新)“爸爸,你的鞋太臭了。”19日,“我给爸爸妈妈穿鞋”比赛中5岁小朋友铛铛脱口而出的话,逗笑了围观居民。

19日,社区趣味运动会“我给爸爸妈妈穿鞋”项目进行时,5岁的小朋友铛铛接过爸爸拖鞋时,竟然大喊“爸爸,你的鞋太臭了”,并且表现出一副厌恶神态,拒绝接爸爸的拖鞋。

铛铛的口直心快引得周围居民哈哈大笑,铛铛的爸爸有点尴尬,为了争取时间,赶紧哄劝儿子,铛铛这才接过拖鞋,最终获得第二名好成绩,父子俩拿着奖品高兴地回家了。

60多岁老夫妻 捧回两个大奖

本报泰安7月22日讯(记者 陈新 实习生 刁君彤) 19日,社区趣味运动会吸引不少老年人参与。张际振与刘桂香老两口60多岁,本次比赛拿了两个大奖。

“摸石过河”比赛哨声一响,刘桂香身手矫健,熟练移动地垫,很快把其他选手甩身后,连同组年轻人也望尘莫及。最终取得第一名好成绩。“以前常去打乒乓球,最近一直和老伴爬山。”刘桂香开心地说,老伴儿张际振也获得“绝对公平”第四名好成绩。

体彩健身路径 方便市民锻炼

本报泰安7月22日讯(记者 陈新 通讯员 刘凯) 20日下午6点,在南湖公园一角,66岁的周女士正在做运动。她每天下午4点多就来这里,主要使用“腰背按摩器”和“压腿器”等几个器材。“每天坚持锻炼后,气色好多了。”周女士说。

“人多的时候,那个压腿器能挤3个人。”周女士说,这些体育器材上有“中国体育彩票”字样,她知道这是体彩捐赠的。

据了解,类似这样的健身乐园,在泰安市还有很多处,它们都有一个显著标志喷涂“中国体育彩票”字样。体育行政部门利用体育彩票公益金,在社区等地建设由室外健身器材组成、可免费使用的体育健身设施的工程。

建设健身器材的资金是由每一位爱心购彩的人汇聚起来的,市民每购买一注体育彩票,就会有7毛钱奉献给社会。迄今为止,遍布全国各地16万余条全民健身路径,已成为百姓的健身乐园。



体彩捐助的健身器材(资料片)



本报泰安7月22日讯(记者 陈新 实习生 刁君彤) 本报“亚奥特杯”社区趣味运动会第四场比赛,19日在科大社区举办。大家伙玩得很过瘾,不少居民说还想报名参加下一场。

19日早上,下了一阵小雨,社区工作人员一早就到比赛场地洒水,不少居民提前到场地等候。不一会雨停了,广场上的人越聚越多,选手们迫不及待拿起器材准备比赛。“我报了‘慢骑自



行车’,昨晚上还翻出来前几期的报道来看看,吸取一下经验。”选手李霞说。

8点半,比赛正式开始,裁判员仔细讲解并且亲身示范比赛规则,第一项“摸石过河”比赛哨声响后,选手们尽最大努力往前冲,周围人则为他们加油。一位老人太着急,把“河石”地垫扔得太远,引得大家哈哈笑。由于年龄小,10岁的李振国跑得比较慢,但还是坚持到最后,赢得大

家伙儿的掌声。

“企鹅漫步”比赛中,有几位选手跑得很快,可因为掉球浪费了一些时间。“看来掌握技巧很关键啊。”周围选手感叹。

为拍下精彩的比赛过程,居民倪建惠专门拿来单反相机,“我平常就爱运动,退休后在家闲着没事,以后有这样的活动一定叫上我。”倪建惠留下自己手机号码,表示还想参加下一场比赛。

“多出来参加一下这样的活动,邻里之间也能交流感情。”居民刘桂香说,退休后只有他们老两口在家,很喜欢参加集体活

动,以后再有这样的活动一定拉着丈夫一起来。

本次比赛在科大校园内,吸引不少大学生报名参赛。为保证公平,参加比赛的大学生单独分组,这些青年学生身手敏捷,引来围观居民阵阵欢呼。

经过两个多小时的激烈角逐,裁判公布了比赛名次,工作人员向获奖选手颁发了奖品。“这样的活动即能锻炼身体,又和谐邻里关系,真可谓是一举两得。希望以后这样的活动还能来我们社区。”科大社区书记王相红说。



“自行车慢骑”项目里,有的选手没做好平衡,在车子上歪歪晃晃。本报记者 赵苏炜 摄

“企鹅漫步”项目中一人带三个篮球向前跳,不少居民捧场围观。本报记者 赵苏炜 摄

“绝对公平”项目中,掌握平衡很重要,不少得奖的选手说,心稳才是关键。本报记者 赵苏炜 摄



趣味运动会将进岱西社区

28日下午3点在岱西广场,即日起可报名

本报泰安7月22日讯(记者 陈新 实习生 刁君彤) 本报联合泰安市体彩中心和亚奥特乳业举办的“亚奥特杯”社区趣味运动会第五场活动,将于28日(本周日)下午3点,在岱庙街道办事处岱西社

区举办,欢迎市民报名参与。岱西社区工作人员说,接到下期举办消息,社区工作人员就向居民下了通知。“社区居民居住集中,大家都很热情,盼着运动会来家门口举行。”工作人员说。

本报“亚奥特杯”社区趣味运动会本周日下午3点在岱西社区举行,地点初步订在岱庙前面的岱西广场,欢迎居民报名参与。

“亚奥特杯”社区趣味运动会包含6个项目,分别是“摸

石过河”、“企鹅漫步”、“绝对公平”、“自行车慢骑”,以及亲子游戏“给妈妈穿鞋子”、“亲子跳绳”,大人小孩均可参与。想参加的居民可到岱西社区居委会填写报名表,也可拨打本报热线6982110报名。

喜讯:7月14日,泰安彩友喜中体育彩票七星彩第13081期一等奖500万元。

